
 

Извештај о ревизији правилности пословања Града Београда у делу који се односи на расходе за 

запослене за 2022.годину, код  директних и индиректних корисника буџетских средстава 

РЕЗИМЕ 

 

 

 

 

 

  

Зашто смо спровели ову 

ревизију? 
У периоду од 2011. до 2022. године, 

спроведено је укупно 813 ревизијa код 

локалних власти, и то: (1) 197 ревизија 

консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета и правилности 

пословања и 282 ревизије саставних делова; 

(2) 113 ревизија консолидованих 

финансијских извештаја завршног рачуна 

буџета и 72 ревизије саставних делова (3) 100 

ревизија правилности пословања и 34 

ревизије саставних делова и (4) 15 ревизија 

правилност и ефикасности планирања јавних 

набавки у јединицама локалних самоуправа 

код директних корисника буџетских 

средстава. 

Код највећег дела локалних власти откривене 

су значајне неправилности које се односе на 

обрачун и исплату плата. Ревизија 

правилности пословања на тему расхода за 

запослене код директних и индиректних 

корисника буџетских средстава за 2022. 

годину, спроведена је са циљем да се провери 

да ли су расходи за запослене код директних 

и индиректних корисника буџетских 

средстава обрачунати и исплаћени у складу 

са прописима. 

 

 

Шта смо препоручили? 
Одговорним лицима директних и 

индиректних корисника буџетских средстава 

Града Београда дали смо 17 препорука којима 

смо препоручили да: 

- обрачун и исплату плата врше применом 

коефицијената и основице утврђених 

законом, 

- додатке на плату и накнаде плата 

обрачунавају и исплаћују у складу са 

законом, 

- обрачун и исплату солидарних помоћи 

запосленима врше у складу са законом,  

- број запослених на одређено време 

ускладе са прописима и  

- побољшају систем интерних контрола. 

 

Резиме 

Директни  и индиректни буџетски корисници 

Града Београда су у 2022. години извршили 

расходе за запослене више у односу на прописе 

у износу од најмање 1,1 милијардe динара.  
 

Директни буџетски корисници Града Београда су у 

2022. години исплатили плате  више у износу од 

најмање 250,2 милиона динара због примене 

коефицијената и основице који нису у складу са 

прописима. Директни буџетски корисници су због 

примене неправилне основе за обрачун, исплатили 

додатке на плату  за ноћни и прековремени рад  више у 

износу од најмање 7,3 милиона динара. Директни 

буџетски корисници су при обрачуну накнада плата 

применили неправилну основу за обрачун. 

Предшколске установе чији је оснивач Град Београд су 

исплатиле плате више у износу од најмање 381,6 

милиона динара због примене основице и 

коефицијената који нису у складу са прописима. 

Установа „Центар дечијих летовалишта и 

опоравилишта Града Београда“  при обрачуну плата 

није примењивала прописану основицу и 

коефицијенте, већ је елементе за обрачун плата (бодови 

за обављање посла за свако радно место и цена рада за 

најједноставнији рад) утврдила интерним актима. 

Пет установа културе, чији је оснивач Град Београд,  за 

поједина радна места утврдило је неправилне 

коефицијенте и на тај начин исплатило плате више у 

односу на пропис у износу од најмање 1,7 милиона 

динара. Три установе културе су при обрачуну накнада 

и додатака на плату примениле неправилну основу за 

обрачун. 

Директни и индиректни корисници буџетских 

средстава Града Београда су исплатили солидарну 

помоћ, односно једнократну новчану помоћ 

запосленима, супротно прописима, у износу од 358,4 

милиона динара. 

Предшколске установе чији је оснивач Град Београд су, 

супротно прописима, исплатиле  износ од 94,6 милиона 

динара на име новогодишњих честитки запосленима. 

 Град Београд је на дан 30. децембар 2022. године имао 

82 запослена на одређено време више у односу на 

прописано ограничење. 

 


